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1
Acad. PĂUN 

GHEORGHE
EDUCAŢIE

Comisia 

judeţeană de 

evaluare şi 

Comisia de 

specialitate

Născut la 6 decembrie 1950, în comuna Cicăneşti, judeţul Argeş, căsătorit, doi copii. 

Matematician-informatician, scriitor şi animator cultural, redactor-şef al revistei Curtea de la 

Argeş. Membru corespondent al Academiei Române din 24 octombrie 1997, membru titular din 

24 octombrie 2012. Discurs de recepţie („Căutând calculatoare în celula biologică. După 

douăzeci de ani”) susţinut pe 24 octombrie 2014. Membru al Academiei Europei (Academia 

Europaea, Londra), din 2006. Premii obtinute in ultimii ani:                             

• Premiul „Gr.C. Moisil” acordat de Marea Lojă Naţională a României (2011).

• Oscarul Românesc de Excelenţă, Secţiunea Ştiinţă, acordat de Fundaţia pentru Tineret şi 

Episcopia Alexandria (2012)

• Doctor Honoris Causa al Universităţii Agora din Oradea, din 2015.

• Mai multe premii ale unor reviste sau instituţii de cultură din România.

• Cetăţean de onoare al oraşului Curtea de Argeş (în 1999), cetăţean de onoare al Judeţului 

Argeş (în 2007), cetăţean de onoare al comunei Cicăneşti (în 2009).

2
dr. PĂUNOIU 

CONSTANTIN
CERCETARE

Comisia de 

specialitate

Născut în anul 1960, a absolvit cursurile Liceului de Matematică-Fizică din Piteşti, în anul 1979, 

iar, în anul 1985, cursurile Facultăţii de Fizică din Universitatea Bucuresti. În acelaşi an, se 

angajează ca inginer-fizician la ICN Mioveni (fost IRNE). În perioada 2002-2005, activează ca 

director tehnic al ICN, iar din anul 2005 este numit în funcţia de director. În paralel, îşi 

definitivează cursurile de pregătire, urmând şcoala doctorală a Universităţii din Bucureşti 

obţinând, în anul 2009, titlul de doctor în ştiinţe. 

Totodată, trebuie remarcată abnegatia si sustinerea activitătii Institutului de Cercetări 

Nucleare, inclusiv prin găsirea soluţiilor de finanţare a activităţii institutului, cu precădere în 

perioada 2014-2015, interval de restructurare a fostei regii RAAN si de infiinţare si organizare a 

Regiei Autonome de Tehnologii pentru Energetică Nucleară din Mioveni. 

Din punct de vedere ştiinţific, activitatea domnului doctor C. Păunoiu se concretizează în 

elaborarea unui număr de 29 de lucrări ştiinţifice publicate în reviste sau prezentate la 

conferinţe naţionale şi internaţionale de specialitate.

ANEXA 2-  Lista propunerilor pentru titlul de PERSONALITATEA ANULUI pentru activitatea din anul 2014



3
dr. PĂTRAŞCU 

VIOREL 
SĂNĂTATE

Comisia de 

specialitate

Născut în anul 1946, în Piteşti, a absolvit Facultatea de Medicină Generală Bucureşti, în anul 

1970 şi, în anul 1998, a obţinut titlul de doctor în ştiinţe medicale. În ceea ce priveşte domeniul 

ocupaţional, acesta este titular al cursului de Dermato-venerologie la Colegiul Universitar de 

Asistenţi Medicale - Universitatea din Piteşti. Activitatea de cercetare s-a concretizat prin 

publicarea a 43 de lucrări în revistele de specialitate în dermatologie, iar, din anul 1994 este un 

publicist apreciat, având rubrici permanente în ziarele şi revistele din Argeş, emisiuni TV 

medicale şi culturale şi este autor a 16 volume de proză (eseistică, călătorii).

4
dr. PREDESCU 

TITICĂ
JUSTIŢIE

Comisia de 

specialitate

Născut în anul 1928, a urmat între anii 1947-1951 cursurile Facultăţii de Drept din Bucureşti, în 

1978 obţinând titlul de Doctor în Drept. Din anul 1952, este membru al Baroul Avocaţilor din 

Argeş. In 2000 i se conferă Ordinul Naţional "Steaua României". Este o înaltă recunoaştere 

oficială a  competenţei sale profesionale, a calităţii de valoros om de cultură (a publicat mai 

multe cărţi de specialitate, romane de proză şi poeme) şi îndeosebi a capacităţii ştiinţifice, 

realizând monografia "Istoria Baroului Argeş", ediţia I în 2013 şi ediţia a II-a în 2014.

5 dr. PANAIT ION ARMATĂ
Comisia de 

specialitate

Născut în anul 1963, în Câmpulung, Argeş este comandantul Şcolii Militare de Maiştri Militari şi 

Subofiţeri al Forţelor Terestre "Basarab I" Piteşti. A obţinut în anul 2012, titlul de Doctor în 

ştiinţe la Universitatea  Naţională de Apărare - Specializarea Ştiinţe Militare şi Informaţii. 

Experienţa didactică a acestuia este concretizată prin faptul că este profesor asociat la 

Academia Forţelor Terestre "Nicolae Bălcescu" şi la Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu; este 

autor a 5 cărţi, precum şi a peste 20 de articole publicate în domeniul politicii de apărare şi 

securitate. În anul 2014, a obţinut Emblema de Onoare a Statului Major General. A participat la 

misiuni in  Afganistan şi Irak.



6
dr. STROE 

CONSTANTIN

SOCIETATE 

CIVILĂ

Comisia de 

specialitate

Născut în anul 1942, de profesie inginer , a fost director general și este actual vice-președinte al 

Consiliului de Administrație al companiei Dacia Automobile S.A. După absolvirea Universităţii 

Politehnice din București, devine Doctor Inginer în Tehnologia construcţiilor de maşini. Și-a 

început cariera în industria auto, în 1968, când s-a angajat ca inginer la Uzina de Automobile 

Pitești. În decursul celor peste 30 de ani de activitate, Constantin Stroe a avansat treptat în 

cadrul companiei, ocupând succesiv funcțiile de: șef de atelier, inginer șef și director tehnic. În 

2004, a fost decorat de statul francez cu distincția Cavaler al Ordinului Național al Legiunii de 

Onoare. In 2012, Constantin STROE a fost decorat de statul roman cu Ordinul National Serviciul 

Credincios in grad de Cavaler. Pe lângă functiile detinute la Dacia Automobile S.A. , Constantin 

Stroe este Președintele Asociației Constructorilor Români de Automobile. A publicat 23 de 

lucrări de specialitate, prezentate la diferite sesiuni naţionale şi 3 cărţi în domeniul construcţiei 

de maşini.

7
dr. BĂDILIŢĂ 

CRISTIAN
CULTURĂ

Comisia de 

specialitate

Născut în anul 1968, în Botoşani; stabilit în Curtea de Argeş de o lungă perioadă. Teolog, 

traducător, poet şi eseist în acelaşi timp, Cristian BĂDILIŢĂ este un spirit universal, şcolit la cele 

mai prestigioase universităţi ale lumii. A studiat teologia la Seminario Conciliar din Madrid, are 

doctoratul în istoria creştinismului antic la Sorbona, primind calificativul Summa cum Laudae de 

la profesori renumiţi pentru înaltele standarde intelectuale şi pentru exigenţa devenită 

proverbială, a fost fellow al Institului de cultură din Trentă şi al Wissenschaftskolleg zuu Berlin. 

Anul  2014 a fost  unul  foarte bogat  din  punct  de vedere al  crea ției.  Cristian BĂDILIȚĂ  a 

publicat 5 cărți din cele mai diverse genuri: un eseu despre monahismul egiptean – „Călugărulși 

moartea”, o culegere de legende și un manual de teologie ortodoxă în același timp – 

„Teme,personaje, sărbători creștine și tradiționale românești, un ghid pentru credincioșii din 

secolul XXI.”, o culegere de poeme, „Balade, ofuri și romanțe”, o colecție de eseuri „Cu praștia 

dupăîngeri”  și  un volum de poezii  pentru copii  „Harababura.  Carte pentru cei  știu  s ă recite-

unpoeziu”. În 2015 a tradus şi publicat lucrarea "Cele mai vechi texte despre Apostolul Andrei".



8
PĂCIOIANU I. 

IULIAN DANIEL
SPORT

Comisia de 

specialitate

Născut în 1970, în Argeş, este absolvent al Liceului de Filologie-Istorie (Liceul Național cu 

Program de Atletism) din Câmpulung, în anul 1988, și al Universității Transilvania din Brașov, în 

anul 1996. Profesorul Iulian Păcioianu este antrenorul Lotului Național și Olimpic de Bob al 

României. Încă din anul 1992 se dedică bobului, sport pentru care scrie, ca sportiv, o pagină de 

istorie  participînd la trei ediții ale Jocurilor Olimpice de iarnă (competiția supremă a sportului 

mondial) Lillehammer – 1994, Nagano – 1998, Salt Lake City – 2002, dar și la Campionate 

Mondiale și Europene. Ca o încununare a activităţii sale, din anul 2000, devine antrenor de bob, 

obţinând mari realizări. Sportivii pregătiți de dumnealui participă cu succes la Campionate 

Europene, Campionate Mondiale, Cupe ale Europei și Cupe Mondiale, unde obțin premii. Cele 

mai importante rezultate sportive le obține participînd ca antrenor la patru ediții ale Jocurilor 

Olimpice de iarnă: Salt Lake City – 2002, Torino – 2006, Vancouver – 2010 și Sochi – 2014. 

9
MECULESCU 

MARIAN

MEDIUL DE 

AFACERI

Comisia de 

specialitate

Născut în anul 1948, a absolvit, în 1972, Institutul de Construcţii, Facultatea de Căi Ferate, 

Drumuri şi Poduri. Şi-a început activitatea în 1973, la SC TCIP SA. Ministerul Lucrărilor Publice şi 

Amenajarea Teritoriului i-a acordat calificarea de responsabil tehnic - execuţia construcţii 

rutiere drumuri şi poduri. În prezent, este administrator la SC Comesad Drumuri SRL şi a realizat 

mai multe obiective de interes judeţean şi naţional.

10

dr. NEAGOE 

ADELA 

PETRINIA

ADMINISTRA 

ŢIE PUBLICĂ

Comisia de 

specialitate

Născută în 1958, în Argeş, a absolvit Facultatea de Medicină şi Farmacie Carol Davila, 

Specializarea Pediatrie, în anul 1985 şi a obţinut titlul de Doctor, în anul 2006. În perioada 1999-

2008, a urmat cursuri de perfecţionare şi formare în administraţie publică, certificate de INA, 

MAI, MECT etc. În anul 2006, a absolvit programul de formare specializată în administraţia 

publică pentru înalţii funcţionari publici. Din anul 1999, lucrează în Ministerul Sănătăţii Publice, 

ocupând diverse funcţii publice, ultima fiind cea de Secretar General Adjunct (2010-prezent).

11
dr. BUNESCU 

PETRE

SISTEMUL 

BANCAR

Comisia de 

specialitate

Născut în 1952, în Argeş, a absolvit ASE în 1975 şi a obţinut titlul de Doctor în economie, în 

2002. În perioada 1997-2006, a fost cadru didactic la Institutul Bancar Român şi laInstitutul de 

Studii Financiare Bancare, între 2007-2011, cadru didactic la Universitatea Româno-Americană 

din Bucureşti. De asemenea, a ocupat funcţia de Vicepreşedinte al Asociaţiei Române a 

Băncilor, iar din aprilie 2015 a fost reales administrator al BRD, pentru o perioadă de 4 ani.


